



女子恶意报警 150 多次被拘

科尔沁讯 4月1日,兴安盟科右前旗公安局科尔沁派出所处置了一起恶意拨打报警电话案件,涉事女子王某某因严重扰乱公安机关办公秩序,已被依法处以行政拘留。这一案件不仅凸显了合理使用公共资源的重要性,也为广大群众敲响了警钟。

自2024年11月起,王某某因婚姻变故、经济压力等个人问题,长期陷入负面情绪,开始无端拨打110报警电话及科尔沁

派出所值班电话,累计150多次。4月1日当天,其拨打频次更是急剧上升,短短7小时内,拨打派出所接警电话多达43次,其中从下午2时开始,连续近半小时不间断拨打,致使接警台平均每5分钟就接到一次她的来电。面对王某某的频繁来电,初期接警员耐心劝导,王某某却以“倾诉”“心里难受”等理由继续占用公共资源。为制止这一行为,科尔沁派出所民警先后三次上门,对其进行普法教育,明确告知恶意拨

打报警电话属于违法行为。然而,王某某对民警的警告置若罔闻,依旧我行我素。经调查,王某某拨打的电话内容均与警务工作无关,多为宣泄个人情绪。甚至在一次通话中,王某某以“没钱花”为由要求派出所解决,并对民警进行言语要挟。民警出警核实后,证实其所述内容纯属虚构。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条规定,公安机关依法对王某某作出行政拘留的处罚。

警方提醒:110报警电话是维护社会治安、保障群众生命财产安全的重要渠道,恶意占用或谎报警情是违法行为。报假警不仅会造成警力资源的浪费,还可能影响到真正需要帮助的群众,后果非常严重。请大家珍惜“110”资源,不要因为一时好奇或无聊而触碰法律底线。如果遇到紧急情况,请及时报警;无事请勿随意拨打“110”,把警力资源留给真正需要帮助的人。
(科右前旗公安局供稿)

虚构“孩子病重”诈骗12万元 二连浩特警方斩断打“悲情牌”黑手

二连浩特讯 谁能想到一句“孩子重病急需救命钱”竟是精心设计的谎言?近日,犯罪嫌疑人包某靠着“悲情演技”,用“父爱如山”的借口狂骗12万元。

3月27日,锡林郭勒盟二连浩特市公安局刑侦大队接到居民张某某报警,称其被曾经的同事包某诈骗。据张某某讲述,包某以给孩子治病为由,向他借款42000元。然而,事后张某某发现包某所说的孩子治病一事纯属虚构,且包某拒绝偿还借款。接到报警后,二连浩特市公安局刑侦大队立即展开侦查工作。经深入调查发现,这并非一起简单的借款纠纷,而是一场精心策划的骗局。2021年12月至2025年1月期间,犯罪嫌疑人包某以给孩子治病、家庭突发变故等各种虚假理由,向张某某、塞某、王某某等4人实施诈骗,涉案金额高达12万元。警方查明,包某将诈骗所得的83000元用于网络赌博,剩余37000元则用于个人消费,并且完全没有还款的打算。包某的行为属于明知自己不具备还款能力的情



况下,仍通过虚构事实、隐瞒真相的方式向他人借款。

二连浩特市公安局刑侦大队在掌握充分证据后,迅速对犯罪嫌疑人包某展开追捕。通过缜密研判和分析,警方成

功确认了包某的藏匿地点。3月29日,办案民警奔赴呼和浩特市将犯罪嫌疑人包某抓获归案。目前,包某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(二连浩特市公安局供稿)

赤峰警方 打掉一个诈骗团伙

新惠讯 4月1日,赤峰市敖汉旗公安局打掉了一个以“黑户贷款、无需还款”为幌子,诱骗他人办理分期贷款,致使近百人上当受骗的诈骗团伙,抓获骨干成员3人,关联案件80余起,涉案金额110余万元。

3月18日,敖汉旗公安局刑侦大队接到辖区群众朱先生报警,称其在网上办理贷款时,14800元的贷款被人骗走,还因为相信“无需还款”导致贷款逾期。接到报警后,民警立即展开侦查。经民警调查,帮助受害人朱先生办理贷款业务的呼和浩特市李某具有重大嫌疑。随后,办案民警围绕李某展开进一步侦查。

经过半个月的工作,一个组织严密、分工明确的诈骗团伙逐渐出现在民警的视线里。该诈骗团伙以“黑户贷款、无需还款”为幌子,大肆“招揽”有贷款需求的人士,为其办理分期贷款业务,李某就是从事该项业务的“业务员”。随后,李某将“客户”推给上线张某,张某则指使徐某通过视频软件与受害人联系,引导对方在某贷款公司办理分期贷款。等手续办完后,贷款直接进入该诈骗团伙成立的某教育公司的对公账户。随后,该团伙成员将赃款瓜分。而对于受害人的催问,犯罪嫌疑人则是以各种借口推脱,最终导致受害人贷款成功却拿不到贷款,还因相信诈骗团伙宣称的“无需还款”的谎言,导致还款逾期。

3月31日,在呼和浩特市警方的配合下,民警将犯罪嫌疑人李某、张某、徐某抓获归案。经过审讯,犯罪嫌疑人李某、徐某、李某对其合谋诱导他人贷款并骗取其钱财,从中非法获利的犯罪事实供认不讳。目前,3名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被敖汉旗公安局依法刑拘,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:在日常生活中,难免会遇到“手头紧”“急需钱”的情况。此时,千万不要病急乱投医,更不要相信“贷款不需还”这种谎言,让自己落入骗子精心设计的“陷阱”。
(赤峰市敖汉旗公安局供稿)

缴获毒品63.9千克 12名涉嫌跨省贩毒嫌疑人被移送起诉

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局发布消息称,涉嫌跨省贩毒的王某某等12名犯罪嫌疑人被移送起诉。至此,杭锦旗公安局侦办的这起跨省贩卖毒品案件宣告告破。

2024年6月,杭锦旗公安局反恐和特巡警大队民警在日常工作中发现,辖区有一名非法贩卖咖啡因可疑人员。通过深入调查,民警逐步掌握上线王某某、柴某、王某3人信息。根据多年办案经验,民警推测这条线索背后很可能有一个巨大的贩毒网络。杭锦旗公安局立即抽调精干警力组成专案组

对该案进行立案侦查。专案组采取“双线并进”策略,一组民警化装侦查,另一组则对涉案人员的活动轨迹进行24小时监控。从最初只掌握一个手机号码,专案组逐步摸清了该团伙的犯罪事实:以王某某为首的3名犯罪嫌疑人,从河南省采购大量咖啡因作为原料,熬制成固体安纳咖后向内蒙古自治区各地售卖。期间,有人负责采购原料,有人负责出货。3个月的时间里,民警像拼图一样拼出一张完整的犯罪网络,且经过大量扎实有效的前期工作,民警已摸清该犯罪团伙的基本组织架构和涉案人员信

息,随即部署展开抓捕行动。

2024年9月6日至7日,警方分别将正在交易的王某某、柴某、王某3人抓获。民警顺藤摸瓜,赶赴河南省布控,在当地警方的配合下,成功将出售原料的上线抓获。后经缜密侦查、讯问,将涉案的相关人员全部抓获归案。2024年9月20日,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,杭锦旗警方成功打掉了这个跨省贩卖毒品的犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人12人,违法行为人37人;缴获毒品原材料咖啡因、固体安纳咖、罂粟膏共计63.9千克。

(鄂尔多斯市杭锦旗公安局供稿)

正镶白旗公安局两小时速破盗窃案

明安图讯 3月23日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局刑侦大队快速反应,仅用2小时迅速破获一起盗窃案,挽回了人民群众的经济损失。

3月23日,正镶白旗公安局刑事

侦查大队接到辖区某公司报警,称公司院里的钢筋被盗。接到警情后,该大队立即启动快速响应机制,第一时间组织民警赶赴现场。民警根据现场情况迅速开展工作,通过

调取监控、走访摸排、分析研判等多种手段,迅速锁定嫌疑人,随后将其抓获,并追回全部被盗财物,最大限度地为企挽回了损失。

(张莉)